Контрольная 6, вариант 1
401. В баллоне, объём которого 0,25 м3 находится газ, состоящий из смеси углекислого газа и паров воды. Температура газа 327 °С. Число молекул углекислого газа N1=6,6∙1021, число молекул паров воды N2=0,9∙1021. Вычислить давление р и среднюю молярную массу μ газовой смеси.

411. Найти отношение средней квадратичной скорости молекул газа к скорости распространения звука в идеальном газе при той же температуре. Газ состоит из одноатомных молекул.

421. Найти давление воздуха в шахте на глубине 10 км. На поверхности земли давление 760 мм рт. ст., относительный молекулярный вес воздуха равен 29. Считать, что температура воздуха не зависит от высоты и равна 0 °С.

431. Определить среднюю длину свободного пробега <l> молекул газа, находящегося при температуре t=17°С и давлении р=360 мм рт. ст. Эффективный диаметр молекул d=0,29 нм.

441. Концы железной балки сечением 75 см2 упираются в две стены. Температура 00С. Определить силу, которая будет действовать на стены, если температура повысится на 20 К. 
451. Как и во сколько раз изменится вероятность заполнения электронами энергетического уровня в металле, если уровень расположен на 0.01 эВ ниже уровня Ферми и температура изменяется от 200 до 300 К?
461. Германиевый кристалл, ширина запрещенной зоны в котором равна 0.72 эВ, нагревают от температуры 00С до температуры 150С. Во сколько раз возрастёт его удельная электропроводимость?

471. Определить энергию ядерной реакции  63Li + 21H → 42He + 42He. Освобождается или поглощается энергия?
































































